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викладача / викладачів 

 

 
ПІБ викладача:   Рудковська Н.Ю.   
E-mail:   natayffo65@gmail.com   

Що буде вивчатися 
(предмет навчання) 

  Серед головних завдань дисципліни є 
ознайомлення здобувача освіти з різноманітними за 
жанрами зразками творів для інструментальних та 
вокально-інструментальних ансамблів академічного та 
сучасного репертуару; формування навичок 
ансамблевої гри, вміння чути свою партію в 
загальному контексті твору; розвиток та закріплення 
навичок читання з листа, швидкої орієнтації в тексті; 
підготовка студента до яскравого, досконалого 



 

публічного виступу;  виховання творчої дисципліни та 
колективної відповідальності.    

Чому це цікаво / потрібно 
вивчати (мета) 

  Програма навчальної дисципліни включає 
ознайомлення здобувача освіти з різноманітними за 
жанрами та стилями зразками творів для 
інструментальних та вокально-інструментальних 
ансамблів академічного та сучасного напрямку; 
дисципліна "Клас ансамблю" формує навички та 
допомогає засвоєнню вміння ансамблювати в 
поєднанні з різними інструментами та голосом, вміння 
чути свою партію в загальному контексті твору; 
забезпечує розвиток та закріплення навичок читання з 
листа, швидкої орієнтації в тексті;  здійснює 
підготовку студента до концертного виступу    

Очікувані результати 
навчання 

  PH 3 Грати на музичному інструменті/співати 
артистично, технічно, осмислено відтворюючи 
художньо-образний зміст музичного твору відповідно 
до його стильових особливостей. 
PH 4 Читати та відтворювати нотний запис тексту 
музичного твору. 
PH 6 Визначати зміст, форму, жанрово-стильові 
особливості музичного твору як на слух, так і при 
вивченні нотного тексту. 
PH 12 Провадити індивідуальний та/або колективний 
репетиційний процес у 
виконавській/освітній/організаційно-творчій 
діяльності (відповідно до освітньо- професійної 
програми). 
PH 15 Позитивно сприймати конструктивні критичні 
зауваження фахівців щодо своїх навчальних та 
творчих результатів i використовувати ïx для власного 
професійного розвитку.    

Структура курсу   ІІІ курс коледжу (V семестр), Академконцерт: 
одна частина циклічного твору 
(навчальні групи: фортепіано, оркестрові струнні 
інструменти); два різножанрових твори (навчальні 
групи: духові та ударні інструменти, народні 
інструменти, спів) 
(VI семестр), Академконцерт: 
І або ІІ, ІІІ частини циклічного твору (навчальні групи: 
фортепіано, оркестрові струнні інструменти); два 
різножанрових твори (навчальні групи: духові та 
ударні інструменти, народні інструменти, спів) 
 



 

 
 
 
ІV курс коледжу (VII семестр), Академконцерт: 
Прослуховування програми: твір циклічної форми у 
повному обсязі. У деяких випадках (невисокий рівень 
музично – технічної підготовки здобувача, або твір 
значної складності) дозволяється виконання окремих 
частин твору (навчальні групи: фортепіано, оркестрові 
струнні інструменти); два різножанрових твори 
(навчальні групи: духові та ударні інструменти, 
народні інструменти, спів). 
(VIII семестр) Концерт: 
Твір циклічної форми у повному обсязі. У деяких 
випадках (невисокий рівень музично – технічної 
підготовки здобувача, або твір значної складності) 
дозволяється виконання окремих частин твору 
(навчальні групи: фортепіано, оркестрові струнні 
інструменти); два різножанрових твори (навчальні 
групи: духові та ударні інструменти, народні 
інструменти, спів). 
 

   
Види контролю та 
критерії оцінювання 

  Поточний, підсумковий, атестація; 
Форми контролю: академ-концерт; 
залік – V семестр;  
іспит - VI семестр; 
прослуховування – VII семестр; 
залік (оцінка в диплом) - VIII семестр (травень) 
атестація випускників - VIII семестр (червень) 
 
Критерії оцінювання за 12-тибальною шкалою:  
 
 
 
12 
Художнє розкриття образного змісту твору, ансамблеве 
«порозуміння» між учасниками: одночасний початок і закінчення 
фраз, єдиний темпоритм, єдине фразування, штрихова спільність, 
динамічний баланс, технічна досконалість, демонстрація музично - 
артистичних якостей. 
 
 
 
 
 
11 



 

Стилістично переконливе виконання, емоційно яскраве, з високою 
художньо – технічною майстерністю, виконання усіх авторських 
ремарок, ансамблева єдність. 
 
 
10 
Впевнене технічне виконання складної програми. Почуття стилю, 
цілісність форми твору. Виразне інтонування, ансамблева рівновага, 
розуміння та відтворення всіх особливостей формобудування. 
 
 
9 
Достатньо вивірене у стилістичному сенсі виконання; разом з 
переконливим, впевненим виконанням тексту допущені незначні 
помилки. Продемонстрований емоційний контакт з партнером. 
 
 
8 
В загальному, вірне відтворення художнього змісту твору, бракує 
ініціативи, емоційна недостатність, в тексті допущені певні помилки. 
 
 
7 
Недостатньо досконале в стилістичному сенсі, невпевнене, 
схематичне виконання; в нотному тексті допущені значні похибки. 
Недостатня увага до партії партнера. 
 
 
6 
Непереконливе в художньому відношенні виконання, технічна 
недосконалість заважає ансамблевої єдності з партнером. 
 
5 
Посереднє виконання програми. Інтонаційна інертність, неякісна 
артикуляція, ансамблева неузгодженість, технічні недоробки. 
 
 
4 
Слабке виконання програми. Не всі прийоми гри відповідають 
технічним вимогам.  Недостатній слуховий контроль, емоційна 
скутість. Відсутня увага до партії партнера. Недосконалість 
фразування та динамічного плану. 
 
 
 
 
3 
Невиразне, стилістично некоректне, з грубими помилками в нотному 
тексті виконання, ансамблеве непорозуміння з партнером. 
 
 
2 
Виконання програми на дуже низькому рівні. Слабке володіння 
інструментом. Погане знання музичного тексту своєї партії, 



 

відсутність форми твору, фразування, динамічного плану, технічної 
підготовки. 
 
 
 
1 
Здобувач допустив суттєві помилки в 
тексті твору, виявив низький рівень 
володіння інструментом та неспроможність до подальшого навчання 
у коледжі (потребує 
обов’язкового повторного вивчення 
курсу). 
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